OEMA 4

Aivetal tpiywvo ABI kot onueio M otnv mheupa AB. Ao to M pépoupe mapaAAnAn otn Bl
TIou TéPveL TNV Al oto onueio A.

a) Na anodeifete dtt AMT = BIM. (Movabeg 05)
B) Av to Tpiywvo FAB eival tloookeAEg pue Baon AB, va mpoodlopioete Tn B€on Tou onpeiov M
otnv AB wote to Tpiywvo AMI va eival loookeAEG e AM = Al kaL vt SIKOLOAOYNCETE TOUG
LOXUPLOUOUG OOC. (Movabec 10)
y) Av M €ival To péco tou Tunpatog AB kat E to péco tou tunpatog Bl va dikaloAoynoste

ylati to tetpanmieupo MAEB sival mapaAAnAdypappo. (Movadeg 10)



OEMA 4
Aivetal TeTpaywvo ABIA. ITIG TPOEKTACELG TwV TAEUPWV Tou AB Kal Bl mpog to B kat mpog
to I avtiotolya, maipvoupe ta onueia E kat Z tétola wote BE = Z. Av P eival to onpeio
TOMUNG Twv AZ KaL AE, TOTE:
o) Na amobeifete otL:

i.  Ouywviec AEA kaLBZA eivat iosc.

ii.  TotuApata AZ kat AE eival kaBeta.

(Movabecg 18)

B) Av yvwpilete O0tL T0 onueio toung P twv AZ kat AE eival tétolo wote PB = AB, va

npoodlopioete T B€on tou onueiou E otnv mpoktaon Tou Tunuatog AB. (Movabec 07)



OEMA 4

Aivetal loookeAEC Tpiywvo ABT, To péco M tng faong Bl kal tuxaio ecwteptkd onpeio A otn
Bdontou.

o) Av amnod to péco M dépoupe mapaAANAeG pog Tig MAeupEG AB kat Al Tou TpLlywvou, Ttou
TIC TEUVOULV ota onpeia E kat Z avtiotowa va anodeifete otL:

i. ME= MZ (Movabeg 6)
ii. To AEMZ eivat poppog pe mepipetpo ion pe 2AB. (Movabeg 7)
B) Av mapoupe TUXAlO ECWTEPLKO onueio A oto euBuypappo TuRua Bl, StadopeTikd amno to
Héco M, Kal pEpoupe TIC MAPAANNAEG TPOC TIG MAEUPEG AB kat Al TOU TPLyWVOU, TIOU TLG

TEUVOUV ota onueia K katl A avtiotolya, ToOTE:
i. Nouo elvalto €idogTou teTpaATAeupou AKAA;
ii. Noa ouykpivete tnv mnepipetpo tou tetpamAcupou AKAA pe tnv mepiHeTpo TOU
pOUBou AEMZ TOU EpWTAMOTOG A i) KoL va SLOTUTIWOTE AEKTIKA TO CUUMEP QGO TIOU
T(POKUTITEL.

(Movadec 12)



OEMA 4
Alvetal tpiywvo ABT kat n dtapecog tou AA. ZTnv mpogktaon Tng Stapécou AA Ttpog
To A maiipvoupe onpeio E, €toL wote AA = AE.
a) Na amodeifete Ot :
i. TaTtplywva ABAkalElA eival ioa. (Movabec07)
ii. H Sudpeoog AA eival pkpOTEPN ATO TO NULABpoLlopa Twv MAsupwv AB kat AT
TIOU TNV TIEPLEXOUV. (Movabeg 08)
B) Av oto tplywvo ABI to Suthdacto tng dtapécou AA Looutal Pe Tnv mMAeupa Bl, va
xopoktnpioete to €ido¢ tou teTpamieupou ABET kal to €idog Tou Tplywvou ABT Kat
VO OLTLOAOYNOETE TIC ATIAVTAOELG OOC.

(Movaéec 10)



OEMA 4
Amo onpeio B e€wteplkd evog kUKAou (O,R) dépoupe to epamtopevo TuApa BA. Evwvou e
TO onueio B pe to kévipo O Tou KUKAOU Kal IPOEKTEIVOUE Katd (oo tuiua OF = BO. Ao to
onueio I pépoupe to epantopevo TuApa M, 6nwg oTo oxAKa.
a) Na amobeiete ot
i. AB=Al (Movadecg 08)
ii. AA//BI (Movadecg 10)
B) Av to punkog Tou epamtopevou TURUaToC BA eival ioo pe Tnv aktiva R, Tt eidoug tpiywvo

elvat to Tplywvo AOA; Na SIKaLoAOyrOETE TNV QMAVTN O 0ag. (Movadec 07)




OEMA 4
21O MOPOKATW OXN U oL EVBELEG €1 Kal €; elvat TapAAAnAES. To tplywvo ABTI eivat ofuywvio,

gvw 1o AEZ eivat appAuywvio pe E > 90° . loxvel eniong ot Al = AZ.

a)
i.  Noa oxedldoete Ta VPN TWV TPLYWVWV OO TIG KOpudEC A kal A ovopalovtag ta AH
Kat A® avtiotolya. (Movadec 05)
ii. Naamnodeifete oTL HI = OZ. (Movadec 12)
B) Na dikatohoynoete yiati EZ < Br. (Movabdec 08)
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OEMA 4
e Tpiywvo ABI pe B < 90° Bewpolpe tuxaio onueio A tne meupdc Al Oépoupe THAMA AE
(oo Kkal mapAdAAnAo pe tnv mMAsupd Bl kal amod 1o onueio E ¢pépoupe tuRua EZ ico kat
TapAaAAnAo e Tnv mAeupd AB, onw¢ dpaivetal oto oxnua.
a) Evag pabntng KAVeL Toug TmapokAatw Stadoxikoug cuAAoylopouc. Na Xxopaktnploete X
(Zwotd) A A (AdBog) kabe €vav and autoug.

1. Ouywviec AEZ kot ABT eivat ywvieg pe mAeupéc mapdAnAec.

2. Onéte AEZ = ABT.

3. Tatpiywva AEZ kot ABT gival ioa.

4. To tunua AZ eivat (oo pe to TuRua Ar.

(Movadec 08)

B) Na altloAoyroeTe TOUG XOPAKTNPLOMOUG 0ag (2 R A) Tou adopolv Toug LoXUPLOMOUG 2.
Kol 3. (Movadec 10)
y) Av ota Sedopéva mapadeipoupe T cuvBrkn B < 90°, va suykpivete ta THipota Al Kot AZ

yla ta Stadopa £i8n tne ywviac B kat va SikatohoyRoete Ti¢ anavtrioelc oog. (Movddeg 07)




OEMA 4
Aivovtat oL euBeieg (g) kat ().
a) Av n ywvia BAT eivan peyolOtepn amo thv ABy:
i. No amobeiete ot BAe + ABy < 180°. (Movadec 6)
ii. Na anodeifete OtL oL euBeieg € kat P TEUvovTal. e TOLo And Ta NULETMESA oV
XwpileL to eninedo n AB Bploketal To onueio TOUNG TwV € KAl P KoL yLoT;

(Movabdec 6)
B) Na Sdatunwoete TNV pdtoon mou anodeixbnke oto a) yla TG EVIOG Kot EVAAANAE
ywvieg dV0o guBelwv Tou TéPvovtal and Tpitn KAl TO CNUEL0 TOMNG TwV guBeLwV
QUTWV.

(Movabdec 7)

y) Av loxUet BAT < AB, t61e o€ molo amd ta. nuenineSa nou xwpilet to eminedo n

AB BploKkeTal TO ONUELO TOUNG TWV £ Ko Y Kal yLoTi; (Movadec 6)
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OEMA 4

a) ZTO MOPOKATW OXAHA yLa Toug KUKAOUG (A, p) kat (B, R) toxUeL p < R kaL AB = 6.

i. Na anodeitete 0tt BK — AI' < AB < BK + AT'.
ii. Mapakdatw ypadovral ot 1dlotnteg 1 kat 2. Molo onueio amno ta K kat [ €xel tnv W6otnta 1,
TIOLO TNV L8LOTNTA 2 KAl TIoLo £XEL Kal TIg SV 0;
I6otnta 1: «To onuelo amnéxel R and to B.»
I616tnTa 2: «To onueilo améxeL p amo to A.»
Na aLTLOAOYNOETE TIG AMAVTIOELG OO,

(Movabdecg 16)
B) O xaptng evog KPUUHEVOU Bnoaupou €xeL Vo otaBepd onpeia A kat B, Ta omola anéyouv
peTalL toug 6. Emiong ypadel 0tL 0 Bnoaupog sival KpUPUEVOG o€ €va onuelo to omoio
améxel 3 amo to A TOUu XApTn Kot 2 amd 1o B tou xaptn. Mmopel va eivat owoth n
nmAnpodopia mou Sivel o xaptng yla va BpeL kaveig to Onocaupo;

(Movadec 9)



OEMA 4

Atvetal loookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT), pe K, M ta péoa twv mAsupwv AB kat Al
avtiotolya. H guBeia mou Siépxetal anod ta onueila K kot M TéEvel TIg eEWTEPLKEG
Sxotopoug Twy ywviwv B kat I ota onueia H kat Z avtiotowya, onwg daivetal oto
TIAPAKATW OXAUA.

a) Na anodeifete o011 T0 TeTpanAeupo KMIB eival toookeAég Tpamnéllo. (Movadeg 11)

B) Na amnodeitete O0TL 1O TeETpATAEUPO BIZH €ival loookeAEg Tpamello. (Movadeg 14)




OEMA 4

Ta evuBUypappa TuRpata AA kal Bl téuvovtal oto onueio E €tol wote AE=lE kat
BE=EA.

o) Na amobeifete otL Ta tpiywva ABE kat FAE ival ioa. (Movabdec 8)
B) Na amodeifete OTL oL amootdoelg EH kat EO tou onueiou E amno tig mAeupég AB kal
r'A, avtiotolya, eival loeg. (Movabdec 5)
Y) Av oL tpoektdoelg Twv AB kat A pog Ta A kat I avtiotolya TéUvovtal oto Z, va

anodeifete OTL TO Tplywvo BAZ gival L0OOKEAEG. (Movabdeg 12)




OEMA 4
Ze tpiywvo ABI, BA n Sixotépog tng ywviag B kot M to péco tng. Anod 1o onueio A
dépoupe mapalAnAn mpog tn BI, n omoia tépvel Tnv MAeupd AB oto onueio E. Av n

EM téuvel tn Bl oto onueio Z tote:

o) Na amobeifete otL BE=EA. (Movabdecg 7)
B) Na amobeifete otL BE//ZA. (Movabdec 8)
v) No amobeifete 6tL To TeTpanieupo AEBZ eival popupoc. (Movabdeg 5)

6) Nowo Ba €nmpemne va eivat 1o €i6og Tou Tplywvou ABI wote To TeTpdnAeupo AEBZ

va elval TETpAYwWVOo; ALKOLOAOYAOTE TIANPWCE TNV ATAVTNGCN 0OG. (Movabdeg 5)



OEMA 4

‘Eotw OTL oL euBeleg x'x Kal y'y epamrtovral otov KUKAO (O,R) ota dkpa pLog
Slapétpou tou AB. Na amodeitete oOtL:

o) oL geuBeieg x'x kAL y'y elval mopaAAnAec. (Movabdec 4)

B) oL SiyotopoL TwV Yywvwwv BAX kot ABy téuvovtal o€ onueio M.  (Movadeg 6)

Y) To onueio M eilval To péco Tou nULKUkALlou AB. (Movadeg 10)

6) av n diotouog NG ywviag BAx Téuvel tnv y'y oto onueio I kot n S1XoTOUOG TNG
ywviag ABy Téuvel TNV x‘x 0To onuelo A, Tote Ml = MA. (Movadeg 5)



OEMA 4

OukukAot (K,R), (A,p) epantovtal e€wtepika oto onueio A. Dépoupe Tuxaia eubeia n
omola Stépxetal and 1o A kot ev EPVAEL Ao TA KEVTPA TWV KUKAWVY, TEUVEL TOUG
KUKAou¢ avtiotolya ota onueia B kat I Dépoupe tig epamtopeveg (&) kat (8) ota
onueia B kad T.

No amodeifete oOtL:

a) KBA = ATA. (Movadbeg 8)

B) () // (8). (Movdéeg 10)

v) Na e€etaoete os mola mepintwon to tetpanieupo KIAB Ba ival

napaAAnAoypappo; Na altloAoynoEeTE TNV AMAvVInon oag. (Movabdeg 7)




OEMA 4
AlveTal TO TOPAKATW OXAMA LE TOUG KUKAOUC (A, p) kat (B, R) pe R > p. Emiong AB = 9.
a) Na anodeifete OTLR + p < 9. (Movadeg 7)
B) Na oxebiaoete éva tpiywvo KAM pe KA va eival ion pe p kat n mheupd AM va gival ion pe
R. Na meplypAaete ToV TPOMO MOV To oxedlaoate Kal va anodeifete OtL n Tpitn MAELPA TOU
elval pukpotepn amno 9.

(Movadecg 10)
v) Eotw 1o Tpiywvo KAM mou oxedlaoate oto B) epwtnua. Noca onpeia tou emumedou £xouv
Kall TG Suo 1dLotNnTeC |11 Kat 12 mou meplypdadovtal mapakaTw;
I1: «H andotaon Twv onpeiwv amno to K eivat ion pe p».
12: «H anootaon Twv onuelwv amno to M eival ton pe R».
No aLTloAOYNOETE TNV ATIAVTINOK 0OC.

(Movabdeg 8)




OEMA 4

21O MOPAKATW oXNHa oL KUKAoL €xouv Kévtpo K kat ot Al kat BA gival Stapetpol Toug.

a) Av LoxvueL Ar>BA:
i. va oxedlaoete to tetpanAeupo ABIA kat va anodeifete OtTL eival mapaAAnAOYypOULO.
(Movabdeg 8)
ii. va dlatunwoete pLa emumAéov undBeon yla tig Al kat BA, wote to ABIA va sivat poppoc.
No aLTloOAOYNOETE TNV ATIAVTINOT) 0OGC.
(Movabdecg 9)
B) Av oL Suo kUKAoL Ttautilovtal, TOTe va €€ETAOETE av 0 akKOAOUBOC LoXUPLOUOG €lval
aAndng:
«To ABTA eival Tetpaywvo».
No aLTloAOynoETE TNV ATIAVTINOT 0OG.

(Movadec 8)



OEMA 4
Aivetat to aparnAdypappo ABIA Tou GXAHATOC Kot n BZ iotopog tne ywviac B.

@O¢poupe MO kABeTn otn BZ KOL TNV TPOEKTEIVOUE ETOL WOTE VO TEUVEL TNV AB 0TO

onueio E.

a) Na anodeifete otL 10 Tplywvo EBI eival LoooKeAEG. (Movabdec 8)
B) Na amnodeitete otL ta tpiywva OZI kat OBE eival ioa. (Movadecg 7)
y) Na amnobeifete otL To teTpanieupo EBIZ eival poupog (Movabdec 6)

6) Nbéoo mpémel va lval To HETPO TNG Ywviag B wote to tetpanieupo EBIZ va eivat

TETPAYWVO; (Movabdec 4)




OEMA 4
Atvetal opBoywvio ABIA. MNpoekteivoupe tnv MAeupa Al mpo¢ to PEpog tou I Katd
TUNUa FE=AT.

a) Na anodeifete o0tL 10 TeTpAnAeupo AlEB eivat maparAnAoypappo.  (Movadeg 7)

B) Na amodeifete OTL TO Tpiywvo BAE elval LoOOKEAEG. (Movabdecg 9)
y) Av ABE=120° va amnodeifete 6Tl BA=2AA. (Movabdecg 9)
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OEMA 4

Aivetal opBoywvio ABIFA pe AB>AA kot pe kévipo O. Av BZ kot AE eivai ot
QIMOOTACELG TwV Kopudwv B kat A amnd tn dtaywvio AT, TOTE:

a) Na anodeifete otL Ta tpiywva AEO kat BZO sivat ioa. (Movadeg 5)
B) Na amodeifete OTL 1O TeTpanAcupo EBZA eival mapaAAnAdypappo.  (Movadeg 8)
y) Av AAE=60° kot OE=5, va Bpeite To MAKOC TNG MAEUPAC AA. (Movadeg 12)




OEMA 4

A

$T0 MoPATAvVW oXAKa To Tpiywvo ABT eivat opBoywvio pe A = 90°. Enionc ot AA kot Bl eivat
TapAAANAEG kal to Tpiywvo ABA gival LoomAgupoO.
a) No utohoyioete Tic ywvieg B kot I’ tou tptywvou ABT.
(Movabdec 8)
B) Av n mepipetpog Tou ABA eivat 12 va Bpeite To HAKOG TNG UTtoteivouoag Tou ABT.
(Movabeg 7)
yY) Av to onueio K eival onueio tn¢ umoteivoucag Ttétolo wote to AABK va eival
napaAAnAoypappo, Tote va Bpeite tn B€on tou onpeiou K. Tt eidoug mapaAAnAoypappo eivatl
To AABK; Na aLTLOAOYHOETE TIC ATIAVTAOELG OOC.

(Movabdecg 10)



OEMA 4

Alvetal 100okeAEG Tplywvo ABI (AB=AT). OswpoUue TIg dixotopoug BA kat ME twyv
ywvwwv B kat I, avtiotolya.

o) Na anodeifete otL BA=[E. (Movadeg 9)
B) Amo ta onuela E kat A ¢pépvoupe kaBeteg EA kot AK otig mAeupég Al kot Bl
avtiotolya. Na anobeifete ot AK=EA. (Movabeg 9)
v) Na evtomioete kal va oxebldoete onueio Z tng mAeupdg Bl mou n andéotacn tou
oo 1o onpeio E va oovtal pe TNV andotaon twv onpeiwv A kot K atttohoywvtog

TANPWCG TNV amavtnon oag. (Movabdec 7)



OEMA 4

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI pe A=90°. And to péoo A tng mAeupdc Bl dépoupe
mapAdAAnAn mpo¢ tnv mAeupd Al mou Téuvel tnv TAsupd AB oto onueio E. Av
enum\éov yvwpiloupe dtL EAr=120°, tote:

a) Na urtoAoyioeTe o pétpo ¢ ywvia ATA. (Movabdec 5)
B) Na amnodeitete otL TO TPlywvo AAT gival LOOTAEUpO. (Movabdec 8)

y) Npoekteivoupe tnv mMAeupd Al mpog to I Katd tunua MZ=Al kat tnv mAeupa Bl

BI' —~
TPOoG To [ KATA TUA A I'H=7. Noa amobeifete 6Tt AHZ=90°. (Movadeg 12)




OEMA 4

Ye Tplywvo AEZ, pépoupe tn SLapueco AM Kot TNV TPOEKTAOK] TNG TPOG TO LEPOG TOU
M naipvoupe onueio O €tol wote AM=MO. MNpoekteivoupe TNV MAeupa EZ mpog to E
Katd tuRpa EA=EZ kat mpog to Z kotd TuRua ZM=EZ.

a) Na arobeiéete otL Ta Tplywva AAM kal OIFM eival ioa. (Movadeg 8)
B) Na amodeifete otL TO TeETpAnAcUpo OAAT gival mapalAnAoypappo. (Movadeg 8)
y) 2TO oxNUa NG AOKNONG TIOU KOTOOKEUAOE OTO TETPASLO Tou o ldvvng eivat
AA=12. NMboo Ba eival to punkog tng dtapéocouv EH tou tplywvou AEZ oto oxriua tou

ravvn; (Movadec 9)



OEMA 4
a) Zto oxnua n BA ival peookdBetog tou TUApaTOC Al Kot SLAPETPOC TOU KUKAOU HE

kévipo M. Na amnodeifete 6tL To ABIA €ival poppog. (Movadec 8)

B

A

B) Xapaktnpiote KABe pia amod TG MAPOAKATW TTPOTACELC WG aAndn i Yeudn.
Mpotaon 1: «Av n Slaywviog evOog Tuxalou TeTpamAelpou elval LeCOKABOETOC TNG
AAANG SLaywviou Kot SLAPETPOG KUKAOU HE KEVIPO TO CNUELO TOUAG TWV SLaywviwy,
TOTE TO TETPATAEUPO elval pouog».
Mpotaon 2: «Av n Sdloywviog evog Tuxaiou TeTpamAelpou elval KABeTn otnv GAAn
Slaywvio kot SLAPETPOC KUKAOU E KEVTPO TO onueio Toung Twv Staywviwy, ToTe TO
TETPATAEUPO Elval pOUPOCY.
No aLTloAOYNOETE TNV AMAVTINOH 00C O KAOE Tepilmtwon.

(Movabdecg 10)
y) ZTO MapaKkATw oxAua to euBLypappa tuApata PT kat M2 téuvovtal kaBeta oto N
kat [N = N2. Entiong n PT ival S1apetpog tou KUKAOU e KEvTpo To N.

No amobeifete 6TLMP =PI =3T=TMN. (Movabdeg 7)




OEMA 4

Aivetat tetpdmheupo ABFA ue A = B = 90°. Av ta onueia E, Z, M eivat ta péoa twv AB,
A, kot Al avtiotoixwg kat to MK gival kaBeto otnv BA, va anodeifete otL :

a) To tpiywvo BMA eival toookeAég (pov. 5) kat to K eival To péco tou BA (pov. 2)

(Movadeg 7)

B)
i. EK= AZ—A. (Movadec 6)
ii. MZ=EK. (Movadec 6)

v) To tetpanieupo KEMZ gival mapaAAnAoypappo. (Movadec 6)




OEMA 4
Atvetal opBoywvio maparAnAdypappo ABIA. Ao tnv kopudn A dépoupe AE kABetn
otn BA.Eotw K, A ta péoa twv AB kat AA avtiotolya.

o) Na anodeifete OTL :

i. KEA=90°.
.. AT
. KAN=—.
2
(Movadec 16)
B) Av BAT = 30°, va amoSeifete ot KA = B. (Movadbec 9)
A r
E
T 7
7 7 \
, \
N & \
\
\
4 \
\
\
Tl \: Ll
A LL) K LL} B



OEMA 4

Aivetal tetpanAeupo ABIA pe AB = AA kat 'B = TA. Av E eivat To onpeio Topng twv

TIPOEKTACEWY TwV BA Kat M'A Kot Z TO GNUELO TOUNG TWV TIPOEKTACEWV TwV AA kot B
va anodeifete otL:

a) H A eivat Styotdpog tng ywviag BrA.

(Movabdec 7)
B)rz=rEe (Movabec 9)
v) EZ// BA (Movdsec 9)
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OEMA 4

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT pe ) ywvia A opbr kot AM n Ldpecog tou. And to
M dpépoupe MK kaBetn otnv AB kat MA kaBetn otnv Al. Av N, P eival ta péoa twv
BM kat 'M avtiotolya, va anodeiete otL:

a) NKM = NMK (Movaseg 7)

B) H MK eivat dixotopog tng ywviog NMA. (Movabeg 9)

v) AM = KN + AP. (Movadeg 9)



OEMA 4
Atvetal lodmAgupo tpiywvo ABT. Itnv npoéktaon tng Bl (mpog to M) Bewpoupe TuAua
A =Bl AvM, K kat A gival ta péoa twv mAsupwv Bl, AB kat AA avtiotolya TOTe:
o) Nat uTtoAOYLOETE TIC YWVIEG TOU Tplywvou BAA. (Movadeg 7)
B) Na amodeitete oOtL:
i. To tetpamAeupo KATM eival L0OOKEAEG TPATEIO PE TN MEYAAn Baon
Suthdola amo tn ULKpn. (Movadec 8)
ii. Totplywvo KMA gival opBoywvio. (Movabdec 10)




OEMA 4
Aivetal To ofuywvlo katl okaAnvo tpiywvo ABI. Npoekteivoupe To UPog Tou AH Katd

TuNUa HA=AH kal tn 8tapeco tou AM katd Tuipa ME=AM. Na anodeifete otL:

a)
i. AB=TE
ii. AB=BA
(Movadec 8)
B) rBA =BIE (Movaseg 8)
V)

i. E€etaote av to tunua BA pumopel va eivat mapaAAnio oto tuniua lE.
(Movabdecg 5)
ii. Mowo eival to i60¢ Tou TeTpanmAelpou BIEA; AlKaLOAOYNOTE TNV AMAVTNON

oa. (Movabeg 4)




OEMA 4
OewpoUpe éva. opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°), ta péoa A, E, Z Twv MAEUPWY TOU
kal To UPog Tou AK. Av O eival To onueio TounRg twv AZ kot AE, Tote:
o) Na amobeifete otL:
i. To tetpamieupo AAZE sivat opBoywvlo. (Movabdec 8)
ii. AO=0OE= % (Movabdecg 7)
B) Av emumAéov eivar I = 30°, tote:

i. va Bpeite Tn ywvio AZB. (Movasec 5)

Bl
ii. va anodeifete 0TI BK = o (Movadecg 5)



OEMA 4

Atvetal loookeAEg Tpiywvo ABI (AB = AT), kal Tuxaio onueio M tng mAeupag Blr. Ano
1o onueio M dpépoupe euBeia kaBetn otnv mMAeupad Bl mou Tépvel Tig eubeieg AB Kal
AT ota onpeia E kat © avtiototya. Av AA kat AH ta 0yn twv tplywvwy ABI kat AGE

avtiotolya, va anodeiete otL:

a) AAH =90°. (Movdadec 8)
B) To tplywvo AGE sival LoookeAEG. (Movabeg 8)
V) MO+ME = 2AA. (Movadec 9)
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OEMA 4

‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90°. Stnv mAeupd Bl Bewpoupe ta onpeia K,
M, A wote BK=KM=MA=AT. Av ta onueia A kat E gival ta péoa twv mAeupwv AB kat
AT avtiotolya, va amnodeitete otL:

a) To tetpamAeupo AEAK eivat mapaAAnAoypappo. (Movadecg 13)
3
B) To tetpamAeupo KAAM eival tpaméllo Kal n SLAUECOC TOU LoOUTOL HE 3 BI.

(Movabdeg 12)




OEMA 4

Aivetal KUKAoOG kévtpou O katl SLapeTpog tou AB. Eotw I To péCO €VOG NULKUKALOU Tou, A
tuxaio onpeio tou dAAou npkukAiou tou kat ATB = AAB = 90°. Stnv mpoéktacn tng AB mpog
TO UEPOC TOU B Bewpoupe onpeio E wote BE = AA.

o) Na amobeifete oOtL:

i. otywviec MAA kat MBE ivat ioeg, (Movabdec 6)
ii. Tatplywva AAT kal BET ival ioa, (Movabdecg 7)
iii. nTlA elvalkaBetn otnv lE. (Movabec 6)
B) Na attioAoynoete ylati, otnv mMePLMTWon mou To onueio A eivat avtidiapetpko tou I, n FE
elval epamtopevn Tou KUKAOU. (Movadbec 6)
r
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OEMA 4
@ewpoupe KUKAO (O, p) kal E To péoo tou to€ou Tou Bl. Mia euBeia (g) epamntetal otov KUKAO
oto E. OL mpoektaoelg twv OB, OF (mpo¢ to B kat to I avtiotowa) TEuvouv tnv eubeia (g) ota
onueia Z kat H avtiotolya.
a) Na amobeiete otL:
i. BI//(e) (Movadecg 9)
ii. OZ=0OH (Movadecg 9)
B) Av to onpueio B eival To péco tou OZ, va UTIOAOYIOETE TIG ywVieg Tou Tplywvou ZOH.

(Movabdecg 7)




OEMA 4
‘Eotw A, B kal I cuveuBelakad onueia pe AB = 2Bl Oswpolpe 1o péco M tng AB. Mpog to iblo
nuLeniedo kataokeuAaloupe Ta LOOMAEUpa Tplywva AAB kat BET.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tetpanAsupo AAEB eival tpaméllo pe Baocelg ta tuipota AA kat BE, (Movadec9)
B) ta tpiywva AMB kat AEB eivat (oa, (Movadec 8)
y) AMB + AEB = 180°. (Movadec 8)
A
E




OEMA 4
Atvetal loookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = AT kat AA, BE ta 0y tou.

Na amobeifete otL:

a) Br = 2EA, (Movabeg 7)
A ,
B) E1= 2 (Movabdecg 9)
y)B2=4; (Movabdec 9)
A
E
2 2




OEMA 4

Aivetat kUKAog kEvtpou O Kkal aktivag p. Ao onpeio A e€wTtepLko Tou KUKAOU BewpPOoUUE TIG

ePANMTOUEVEC TOU KUKAOU TtoU £PATITOVTAL O€ AUTOV oTa onpeia B, I kot TETOleG wOoTE, N ywvia

BAT rou oxnpartifouv ta epamntopeva tpuApota AB kat Al va eivat 60°. Eotw étL n euBeia AO

TEUVEL TOV KUKAO 0TO onueio A kat n edamtopevn Tou KUKAOU oTo A TEUVEL Ta TUAMaTa AB Kal

AT ota onpeia Z kot E avtiotowa.
Noa amobeifete oOtL:

a) OA=2p,

B) to tpiywvo AZE eival LoomAeupo,

y) AZ = 278,

6) to tetpdmieupo EZBT eival toookehEg TpamelLo.

(Movadec 6)
(Movabdec 5)
(Movabdecg 7)
(Movabeg 7)



OEMA 4

‘Eotw KUKAOG Kévipou O kat Al pia SLAUETPOG Tou. Oewpolpe Suo loeg xopdeg AA, Bl kat
Xop&€cg Al, AB TETOLEG WOTE va ival KABeTeC oTig AA, Bl avtiotowya. Eotw K kat A ta péoa Twv
xopdwv Al kat Bl avtiotouya.

Na amobeifete otL:

a) oL xopbeg AB kat Al eivat mapAdAAnAEg, (Movabdecg 7)
B) to tetpamAeupo ABIA eivat opBoywvio mapalAnAoypappo, (Movabdecg 7)
v) n BA eivat dtapetpog tou KUKAOU, (Movadec 6)

) to tetpamAeupo OKIA eivat opBoywvio. (Movaébecg 5)




OEMA 4

Oewpolpe opBoywvio tpiywvo ABI (A= 90°). Me SLdpeTpo TtV KABeTn TAeupd tou AT
dépoupe kKUKAO KEvTpou O, 0 omoiog TEWVEL TNV TTAEUPA Bl Tou Tplywvou o€ onpeio A. Eotw
OTL N ePANMTOUEVN TOU KUKAOU OTO onueio A TEPVeL TNV MAsupd AB o€ onueio M.

Noa amobeifete otL:

a) FTAA= B, (Movéseg 9)
B) MAB= 90°- T kaito Tplywvo AMB gival LOOOKEAEG, (Movabec 9)
y) To M eivat To péco tou AB. (Movabdecg 7)

B




OEMA 4

Aivovtat Ta opBoywvia Tpiywva ABI (A = 90° ) kot ABI (A = 90°) pe Tig KopudEg Toug A Kot A
eKATEPWOEeV NG Bl koL To pEco M tng B

Na amobeifete otL:

a) 1o Tpiywvo AMA eival LooOKeAEG, (Movabdecg 9)
B) AMA = 2ATA, (Movadeg 9)
y) Ta A, B, A kai I elvat onpeia evog KUKAOU, TOV OTIOLO KOlL VO KATOLOKEUALOETE.

(Movadeg 7)

A
2



OEMA 4
Ye ofuywvio Tpiywvo ABTI (AB < Al) dépoupe to Upog AA. Eotw K,A,M ta péoa twv AB, AT, B
avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) KA // Br (Movabdec 5)
B)
i. MA=KA (Movadec 6)
ii. To tetpamAeupo KAMA eival LoookeAEC TpATELLO. (Movadec 8)

y) Ot ywviec KAA kat KMA eivau ioec. (Movasec 6)



OEMA 4

Oewpoupe tpiywvo ABI pe Bl = 2AB. Eotw A to péoo tng mAeupadg Bl kat E to péco tou
TuRuatog BA. Ano to onueio A pépoupe euBeia mapdAAnAn mpog tnv Al, n omoia TEUVEL TNV
mAeupa AB oto onueio Z.

Na amobeifete otL:

a) tTa tplywva ABE kat BZA eival ioa, (Movabdec 7)
B) n AA ivar Stxotdpog TS ywviog EAT, (Movabdec 9)

y) To tetpanAeupo AAEZ eival LoookeAEG TpameTLo. (Movabdec 9)



OEMA 4

2e ofuywvio tplywvo ABI (B < T) Bewpolpe ta péoa A, E, Z twv mAevpwv AB, AT, Bl
avtiotolya. Eotw H n mpoPoAn tng kopudng I mavw otnv mAsupad AB.

Noa amobeifete otL:

o) HE = El kat HZ = 7T, (Movadec 8)
B) to tetpamAeupo AEIZ sivat mapaAAnAoypoppo, (Movadec 8)
v) ZAE = ZHE. (Movadec 9)



OEMA 4

Aivetat kUKAOG (O,R) kat pia euBela x'x n omola €xel LOvVaSIKO KOO ONUELO E TOV KUKAO TO
onueio A. Oswpou e Tuxaio onueio M tng nuieuBeiag Ax. Av yla kamolo onpeio B tou kUkAou
LoxVeL n oxéon MA = MB, va anodeitete otL:

a) to MB eivat epamntopevo TuRpa tou kukAou (O,R) (Movadecg 9)
B) n Syotduog TG ywviag BMx eivat kaBetn otn MO, (Movabdecg 9)
y) To euBUypappo tuApo OB TEUvVEL TN SLXOTOMO TNG ywviag BMx. (Movabdecg 7)



OEMA 4

Aivetal to tetpaywvo ABIA. Mpoekteivoupe tnv mAeupd AB mpog to B katd tunua BZ kat tnv
mAeupa Bl mpog 1o I katd tuApa 'M = AZ. OswpoUue onueio E TETOLO, WOTE TO TETPATIAEUPO
AMEZ va sivat tapaAAnAdypappo.

Na amobeifete otL:

a) o Tplywva AAZ Kot FTAM eivat ioa kot ot ywviec AAZ kat FTAM eivau ioeg, (Movadec 9)
B) to tetpamAeupo AMEZ eival TETpAywvo, (Movadecg 9)
y) ot ywviec BZE kot EMB givot mopomAnpwpoTikéc. (Movasec 7)
A B Z
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OEMA 4
Aivetal euBUYypappOo TUAUA AB KOl OTO €0WTEPLKO TOU Bewpolpe Ta onueia I, A wote va
LoxVel Ar=IA=AB. Emtion¢ Bewpoupe onpeio O ektOg TOU EVBUYPAUPOU TUAUATOC AB £ToL wWoTe
va oyxvouv Ol=Arl kot OA=AB.
a) Na amobeiete otL:

i. nywvia T'OA eival 60°, (Movasec 9)

ii. otywviec OAT, OBA eivat ioeg kat kdOe pia ion pe 30°. (Movasec 9)
B) Av M 10 péoov Tou euBuypappou tunuatog AB, va anodeifete 6tL 20M=0A.

(Movabdeg 7)




OEMA 4

Ye tpamello ABIA (AB//TA) eivaw TA=2AB. Emntiong, ta onueia Z, H kat E eival ta péoa twv A4,
Bl ka Al avtiotowa. Akopun n ZH téuvel ¢ AE, BE ota onueia O, | avtiotowya.

a) Na amnodeiete 6Tl To TeTpAnAcupo ABTE eival mapaAAnAdypappo. (Movabec 10)
B) Na beitete otL:

i. Taonueia O, | elval péoa twv AE, BE avtiotolya. (Movabecg 5)

ii. ZH = gAB. (Movabdec 10)




OEMA 4
se Tplywvo ABI woxvet A + T = 2B kat éotw AA UPog kat BE SLX0TOMOC TOU TPLYWVOU TIOU
TéUvovtal oto Z.

a) Na amobeifete otL:

i. B =60°kaLAZ=BzZ, (Movabdec 10)
i. AA = gBZ (Movadec 8)
B) Av gival yvwoto otL to tplywvo AZE sival LoOTAEUPO, VOL UTIOAOYLOETE TIG AAAEC YWVIEG TOU
Tplywvou ABI. (Movabeg 7)
A
E




OEMA 4

TNV MAPAKATW €lkOvVa daivetal Lo KpEUAOTpA Tolxou n omoia amoteAeital and €L loa
guBuypappa koppdtia E0Aou (AA, Bl, IZ, AH, ZK, HA) ou eilvol oTepewpEVa PE EVTEKA KapDLA
(A,B,T,A 0,E, M, H, K, A, Z). Av T0 onueio O, sival péco Twv TuNUatwv AA kat Bl evw to

onueio E eival péoo twv tunuatwv MNZ kat AH, va anodeifete otL:

a) To tetpanAcupo N'HZA sival opBoywvio. (Movabdec 10)
B) Ta onueia B, A, Z eivatl ouveuBelaka. (Movadecg 9)
v) To tetpanieupo ArZA sivat mapaAAnAOypOpLLO. (Movadec 6)
A H K
Wl
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OEMA 4
Aivetat euBeia (g) koL Suo onueia A, B eKTOG AUTAG £TOL WOTE N euBeiat AB va pnv elvat KABETN
otnv (). ®époupe AA, Bl kaBeteg otnv (g) kot M, N péoa twv AB kat A avtiotola.
a) Av ta A, B eival oto 1610 nuLemninedo og oxéon Pe tnv (g),
i. vo efetdoete av to TeTpAmAsupo ABIA eivalr mapaAAnAdypappo, tpaméllo R

opBoywvio o€ KaBepia amo TG MAPAKATW TEPLTTWOELG, ALTLOAOYWVTAG TNV ATAVIN O

oag:
1) AA<BI (Movabeg 5)
2) AA=Bl (Movabdec 5)

ii. va ekppaoete to TUAUA MN o oxéon pe ta TuApata AA, Bl otig Suo mponyoUpEVEG

TIEPUTTWOELC. (Movabdec 6)

B) Av n euBela (g) T€uvel to TuAUa AB oto péco tou M, va Bpeite To €id0¢ TOU TETPATTAEUPOU
ABTA (mapaAAnAoypappo, tpamnéllo, opBoywvio), alTloAoywvTaG TV OmAVINoH| oag.

(Movadec 9)



OEMA 4
210 MapakaTw oxNua divetatl ofuywvio tpiywvo ABT, Ta Un tou BA kal ['E mou Tévovtal oTto
onueio H kat to péco M tng mAeupdg BI.
o) Na amobeifete otL:
i. MA=ME, (Movabdeg 10)
ii. neuBeiot AH Tépvel kaBeta tn Bl kat 6t AHA = T, émou [ n ywvia tou tpywvou ABT.
(Movadec 5)

B) Na Bpeite To 0pBOKEVTPO TOU TPLYWVOU ABH. (Movaéeg 10)




OEMA 4
Oewpouue naparAnAoypappo ABrA kat tig mpoBorég A’, B', I, A" kat O° Twv Kopudwv Tou A,
B, I, A kat Tou K€vtpou tou O avtiotolya, o€ pia eubeia €.
a) Av n guBeia (g) adpnvel Tic kopudég Tou mapaAAnAoypappou oto iblo nuLeninedo (Omwg
oTo oxfua rou akoAouBel) kat eivat AA'=3, BB'=2, [T'= 5, tote:
i. Na amnodeiete otL n andotacn OO0’ tou kévtpou O Tou MaPAAANAOYPAUUOU Ao TNV
(€) elvaw ton pe 4. (Movabdec 8)

ii. Na Bpeite tnv andotaon AA'. (Movabeg 9)

B) Av n euBeia (&) SLEpxeTal amod To KEVTPO ToU TapaAANAOYPAULOU Kal eival TapdAANAN TTPog
U0 amévavtL MAEUPEG TOU, TL MOPATNPELTE yla TIG anootaocslc AA', BB, IT', AA".

Na attloAoynoeTe TNV andvinor oag. (Movadeg 8)



OEMA 4

Atvetal loomAeupo Tpiywvo ABT kat ta UPn tou BK kat A, Ta omola téuvovtatl oto |.
Av M kat N elvat ta péoa twv IB kat IT avtiotowa, va anodeifete otL:

o) To Al tpoekTeLVOUEVO SLEPXETAL ATIO TO , LECO TNE TTAEUPAC BI. (Movadecg 10)

B) To tetpamAeupo MAKN eivat opBoywvio mapaAAnAoypauO. (Movabecg 15)




OEMA 4

Ou kUKot (K, p) kat (A, 3p) epantovtal e€wtepikad oto onueio A. Mia guBeia (g)
edantetal EWTEPIKA KaL 0Toug U0 KUKAOUG ota onpeia B kat I avtiotolya Kot TEUVEL
™V poéktacn tng dtakévipou KA (mpog to K) oto onueio E. D€poupe anod to onueio
K mapdaAAnAo tunpa otnv () mou téuvel to Tunpa Al oto A.

No amobeifete oOtL:

o) to tetpanAgupo BrAK eivat opBoywvio, (Movabdec 9)
B) n ywvia AKA eival 300, (Movabdec 8)
y) To Tuipa EA=6p, 6mou p n aktiva tou kukAou (K, p). (Movadec 8)




OEMA 4
Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) kat n Sixotopog Tou BA. Ao to A dpépoupe AE LB
Kall ovoualoupe Z To onelo oto omoio n euBeia EA TEUveL TNV Mpogktaon TG BA.

Na amobeifete otL:

a) To Tpiywvo ABE elval LoookeAEG, (Movadeg 6)
B) ta tpiywva ABT kat BEZ eival ioa, (Movabeg 6)
y) n euBeia BA slval pecokabetn Twv TUNUAatwv AE ko ZT, (Movabec 6)

6) To tetpamnAeupo AElZ eival .oookeAEg TpamElLo. (Movabdecg 7)



OEMA 4
‘Eotw ABI tplywvo kat ta UYn tou BE kat A mou avtiotolyoUv otig mMAsUpEG Al kal AB
avtiototya. Aivetat n akdoAoubn nmpotaon:
N: Av to tpiywvo ABT eival LoookeAég pe AB=AT, tote ta VPN BE kat A TOuU AvTLOTOLXOUV OTLG
loeg mMAeupEC To elval loa.
a) Na e€etaoete av LoyVeL n mpotaon M atttoAoywvtag TNV anavinor oag.

(Movadecg 10)
B) Na dlatuntwoete TNV avtiotpodn npotacn tng M1 katl va anodeifete OTL LOYVEL.

(Movadec 10)
v) Na Statunwoete tnv mpotaon N kat Tnv avtiotpodr) TG we eviaia mpotaon.

(Movadec 5)



OEMA 4
Aivetal ofeia ywvia xOy kat 8Uo opdkevtpot kUKAoL (O, p1) kat (O, p2) ME P1<P2, TIOU TEUVOUV
v Ox ota onueia K, A kat otnv O ota A, B avtiotouya.
Na amobeifete otL:
o) AA=BK, (Movadec 8)
B) To tpiywvo APB gival LloookeAEG, 6mou P to onpeio toung tTwv AA Kat BK,

(Movadec 8)

y) n OP Sixotopei tnv xOy. (Movabdecg 9)




OEMA 4
a) Na amodeiete OTL TO Tplywvo pe KOpUDEG T LEGA TTAEUPWY LOOCKEAOUG TPLYWVOU €lval
LOOOKEAEG. (Movabeg)
B) Na Statumwoete kat va anodeifete avaloyn mpotaon yla

i. ooOmAgupo Tpiywvo. (Movabeg 8)

ii. opBoywvlo Kol LoOOKEAEG Tplywvo. (Movabdecg 9)



OEMA 4

Atvetal LoomAeupo Tpiywvo ABT kat to UYog tou lE. Ztnv npoéktaon tng MB (mpog to UEPOG

Tou B) Bewpolpe onpueio A tétolo wote BA = ?. ‘Eotw 071, n euBeia AE téuvel tnv Al oto Z

Ko ZO // Br.

a) Na amnodeiete 6Tl To Tplywvo BAE eival LoooKeAEG Kal TO Tplywvo AOZ eival LOOTIAEUPO.
(Movadecg 10)

B) Na uTtoAOYLOETE TIC YWVIEG TOU Tplywvou OEZ. (Movabdecg 5)

v) Na amobeiete 6tL AE = 2-OZ. (Movabdec 5)

6) Na amodeiete otL 3-AB = 4-OB. (Movadec 5)




OEMA 4

Ye po euBeia (€) Bewpolpe dadoyika Ta onueia A, B, I £€toL wote AB = 2-Bl kot oto i6Lo
nuleninedo Bewpoupe oomAeupa tpiywva ABA katl BIE. Av H eival to péco tou AA Kal n
guBeia AE tépvel tnv euBela (g) oto onueio Z va anodeifete otL:

o) To tetpanieupo BHAE eival opBoywvio. (Movadec 8)
B) To tpiywvo IZE eival LoooKeAEG. (Movadec 8)

y) To tetpanAcupo HETA eivat LoookeAEg TpamélLo. (Movadec 9)




OEMA 4
Atvetal mapalAnAoypappo ABIA kal K to onueio topng twv Staywviwv tou. Oépoupe AH
KABetn otnv BA kat otnv npoéktacn tng AH (mpog to H) Bewpoupe onpueio E tétolo wote:

AH = HE. No amobeifete ot

o) To tpiywvo AKE eival LOOOKEAEC. (Movabeg 7)
B) To tpiywvo AET eivat opBoywvio. (Movabdec 9)
y) To tetpanAcupo ABIE eival LoookeAEG TpamELLo. (Movabdeg 9)

A B




OEMA 4

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABT pe tn ywvia A opBr kat B = 2I. dépoupe to U Pog Tou AA
Kal onuelo E otnv mpoéktaon tng AB tétolo wote BE = BA.

o) Na urtoAoyioeTe TI¢ YwVieg Tou Tplywvou BAE. (Movabdec 9)

B) Na amodeitete ot
AB
.
ii. AE=TA. (Movadec 8)

i. BE= (Movabdec 8)




OEMA 4
Atvetal Tplywvo ABT pe ywvieg B kat I o€eieg kat A, M kat E ta péoa twv mAsupwyv tou AB, AT

kal Bl avtiotolya. Xtig pecokdBeteg Twv AB kal Bl kal ekto¢ tou Tplywvou ABI Bswpolpe

, . . , AB Bl
onueia Z kal H avtictowya, té€tola wote AZ = - kat EH = P

o) Na anodeifete ot
i. TotetpamAeupo BAME eival mapaAAnAoypappo. (Movabdeg 5)
ii. Ta tplywva ZAM kot EMH eivat ioa. (Movabdecg 10)
B) Av ta onpeia Z, A, E eivat cuveuBelakd, va amodeifete 6Tt n ywvia A = 90°.

(Movabdecg 10)




OEMA 4
Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°). Oépoupe ™ Stdueco tou AM TV omoia
TPOEKTEIVOULE (MPOC TO PEPOC ToUu M) katd TuApa MA = AM. Oswpoupe euBeia AK kabetn

otn BI, n omola tépvet T Stxotdpo e ywviac B oto E. No amodeiete ot

o) To tetpanAeupo ABAT sivat opBoywvio (Movabdecg 8)
B)KEB = 90° — § (MovéiSec 8)
v) AE = BA (Movabdecg 9)
r A
K




OEMA 4
Y10 mopakatw TeTpanAgupo ABIA toxuouv: AA = Bl, Al = BA kat AB < TA.

a) Na anodeifete otL Ta tpiywva AOB kat AOT eival LoookeAR. (Movabdecg 9)
B) No amodeifete 6t AAB = ABT. (Movddec 8)
y) Na anodeifete otL To teTpanAeupo ABIA eival LoooKkeAEG TPATIE]LO. (Movabdeg 8)
A B
O




OEMA 4
Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) kat I = 30° pe M kan N ta péoa twv mheupwv BI
kol AB avtiotolya. Eotw OTL n pecokaBetog tng MAsupag Bl tépvel tnv Al oto onueio E.

o) Na amodeiéete ot

i) n BE givat Suxotopoc g ywviag B. (Movdbeg 6)
ii) AE = FZ—E (Movabdeg 6)
iii) n BE elval pecokaBbetog tng Stapéocou AM. (Movabdeg 7)

B) Av AA eivat to Uog Tou Tptywvou ABTI rtou Tépvel tnv BE oto H, va amodeiete ot ta onpeia

M, H kat N eivat cuveuBelaka. (Movabdec 6)




OEMA 4

Aivetal Tpiywvo ABT pe AB < BT kot n 8iotopog BE tng ywviog B. Av AZ L BE, dmou Z onpeio

™¢ Bl kat M 1o péoov tng Al, vat amobeiete Ot :

a) To tpiywvo ABZ sival LOOOKEAEC.

BI'-AB

B) AM // BT kat AM = .

y) EAM =

N |

, 6rou B n ywvia tou Tptywvou ABT.

(Movadecg 7)

(Movabdecg 10)

(Movadec 8)




OEMA 4
70 APAKATW oXAKA Sivetal Tpiywvo ABT, n §ixotopog Bx Tne ywviag B tou tptywvou ABT kat
n xotopog By g efwtepiknc ywviag B. Av A kat E givatl ot mpoBoAéc Tng kopudrc A Tou
TpLywvou ABT otnv Bx kal By avtiotolxa, va amodeifete OtL:
o) To tetpanAeupo AABE sival opBoywvio. (Movabdec 7)
B) H guBeia EA eivatl mapdAAnAn mpog tn Bl kat SiEpxetal amnod to péco M tng Ar.

(Movabdecg 10)
v) To tetpanAeupo KMIB eival tpaméllo kal n SLaueods tou elval ton pe 3:Ta, orou a=Br.

(Movabdeg 8)




OEMA 4

e mapaAAnAoypappo ABFA Bewpoupe onueia E, Z, H, © otig mAsupég AB, Bl TA, AA
avtiotolya, ue AE = TH kat BZ = A@. Na anodeiete otL:

a) To tetpanmAeupo AEMH eival mapaAAnAoypappo. (6 povadeg)
B) To tetpamAeupo EZHO eivat mapaAAnAdypoppO. (10 povadec)
y) Ta tuApoata Al, BA, EH kal ZO &iépyovtal amnd to idlo onpeio. (9 povadeg)




OEMA 4

Atvetat mapalAnAoypappo ABTA kat onpeia K, A tng Staywviou Tou BA, TETOLO WOTE va LOYXVEL
BK=KA=AA.

a) Na anobeifete OtL o TeTpAnmAcupo AKIA eivat mapaAAnAdypaupio. (Movadec 10)
B) Na amobeiéete OtL, av To apxIko mapalAnAoypappo ABIA sival poppog, tote kat to AKIA
elvat poupoc. (Movabeg 8)
y) Mola mpémeL va elvat n oxéon Twv Slaywviwv Tou apxtkol mapaAAnloypappou ANMA, wote

To AKIA va eivat opBoywvio. No aLTLoAOYrOETE TNV AMAVTNON 0AG. (Movadec 7)



OEMA 4
Atvetal mapaAAnAoypappo ABIA pe AB < AA kal £otw O To onpeio TOUNG Twv Staywviwy Tou
AT kat BA. ®épvoupe tnv AE kKdBetn otnv Staywvio BA. Av o Z €ival TO GUMHETPLKO TOU A WG

npog tnv Staywvio BA kat dev cuprtintel pe to onpeio I, Tote va anodeifete otL:

o) To tpiywvo AAZ eival LOOOKEAEC. (Movabeg 7)
B) ZI = 20E. (Movabdecg 9)
y) To BAZI eival LoooKeAEG TpaTELO. (Movabdec 9)




OEMA 4
Atvetal mapoaAAnAoypappo ABlA. Itnv mpogktaon tng mAeupag AB maipvoupe tuua BE = AB
KL OTNV MPOEKTAON TNG MAEUPAC AA TuRua AZ = AA.
o) Na anodeifete otL:
i. TaTtetpanievpa BATE kat BAZT sival mapaAAnAoypappa. (Movabdeg 7)

ii. TaonuelaE, I'kat Z eivat ouveuBeLaka. (Movabdecg 9)
B) Av K kat A ivat ta péoa twv BE kat AZ avtiotowya, tote KA // AB kat KA = %AB.

(Movadecg 9)



OEMA 4

Alvetal LloookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = AT kat to Uog tou AM. Dépoupe MA kaBetn otnv Al
Kol Bewpoupe H to péoo tou TuRuatog MA. Ané to H pépoupe mapdAAnAn otn Bl n omoia
TEUVEL TIG AM ka AT ota onueia K kat Z avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

BI'

o) HZ = ” (Movabec9)
B) Mz // BA (Movadec 8)
v) H euBeia AH sival kaBetn otn BA. (Movadec 8)



OEMA 4
‘Eotw Tplywvo ABT kat AA n Sixotopocg tne ywviag A, yla tnv omoia toxVel AA = Al. H AE sival
SLX0TOpOC TNS Ywviac AAB kat n AZ mapdAAnAn otnv AB.

Na anodeifete ot

a) Ta tuAuata EA kot AT eivatl mapaAAnAa. (Movabec9)
B) To tpiywvo EAA sival LoOOKEALC. (Movadbeg 8)
y) Ta tuipata AA kot EZ Siyotopouvral. (Movabeg 8)
A
Z
E




OEMA 4

Aivetat to Tpiywvo ABI e ywvia B = 60°. Oépvoupe ta Uhn AA kot ME tou Tépvovtal oto H.
Oépvoupe KZ Sixotopo g ywviag EHA kat OH kdBeto oto Uog AA.

Noa amobeifete otL:

o) MNa to TuAua ZE toxvel ZH = 2EZ. (Movabdecg 9)
B) To tpiywvo OZH eival LoomAgupo. (Movabdecg 8)

y) To tetpanAeupo OHKB sival .ocookeAEC TpamElLo. (Movabdeg 8)




OEMA 4
Atvetal tpiywvo ABT pe AB < AT. Ztnv nmpoéktacon tng AB (mpog to B) Bewpolpe onueio E £€tol
wote AE = Al. Ztnv mAeupd Al Bewpoupe onpeio A €toL wote AA = AB. Av ta tuipata AE kat

Bl tépvovtatl oto K kat n mpoéktaon tng AK tépvel tnv EM oto M, tote va anodeiete otL:

o) B =AE (Movabdeg 6)
B) BK = KA (Movabeg 7)
y) H AK glvat iyotépog tng ywviag A. (Movadec 6)

6) H AM eival peocokaBetog tng ET. (Movabdec 6)




OEMA 4

$TIC TAeUPEC AX kat Ax ywviag x Ax Bewpolpe onpeia B kat I wote AB = AT. Ot KADETES OTLC
Ax’ kal Ax ota onueia B kat I avtiotolya, Tépvovtal oto A.

Av oL npeuBeiec Ay kat Az xwpilouv t ywvia x'Ax oe Tpelc (oeg ywvieg kat Tépvouv Tic BA

kat Al ota onpuela E kat Z avtiotowa, va anodeifete otL:

a) To tpiywvo EAZ sival LoooKeAEG. (Movadeg 8)
B) To A avrikeL 0T SLXOTOMO TNC ywviag x Ax. (Movabeg 8)
v) Ot ywvieg MBA kat FAA sival (oeg. (Movadecg 9)




OEMA 4

JT0 MapAKATW oxnua to opBoywvio EZHO maplotdvel éva Tpaméll tou prmiltapdou. Evag

naiktng TomoBeTel pla pmaAa oto onueio A To omolo avhkeL otn pecokaBetn tng EZ. Otav o

MAIKTNG XTUMNOEL Tn MMAAa auth oakoAouBel tn Swbpouyn A - B — T — A — A

XTUTIWVTOG OTOUG TolYoug Tou pmiktdpdou EO, OH, ZH Stadoxika. MNa t Stadpoun autr LoxvEl

dTL K&Be ywvio mpdomTwong ot toixo (m.x n ywvia ABE) eivat ion pe kdOe ywvio avdkhaong

o€ toixo (r.x n ywvio OBT) kat n ke pia ar’ autéc eivat 45°.

o) No amobeiete ot
i. Tatplywva EAB kat ZAA sival ioa.

ii. H&wdpoun ABIA tng umaiag ival TETpaywvo.

(Movabdec 9)
(Movabdec 8)

B) Av n AZ eivat duthdola and Tnv anootacn tou A amo tov toixo EZ, va umoloyioete TIg

YWVLEC TOU Tplywvou AEZ.

(Movabdec 8)



OEMA 4
Eotw LloookeAéC Tpomélto ABIA (AB // Al pe B = 2 - T kat AB = BI' = AA = %. Ogpoupe ™

SLX0TOpO TNC ywviag B, n omoia tépvel o Al oto K Kat n kaBetn amo to K mpog to Bl To Tépvel
oto M.
o) Na umtoAoyloeTe TIg ywvieg tou ABTA. (Movadecg 10)

B) Na anodeifete otL:

i. To tetpamAevpo ABKA eival poppoc. (Movabdec 8)
ii. To onueio M eival to péoo tou BT. (Movadeg 7)
A B
M




OEMA 4

‘Eotw teTpdywvo ABIA kat M to péoo tng mAeupacg AA . MNpoektelvoupe to TURpa AA (rtpog

™V MAeupd Tou A)katd tunua AN = %. Oépoupe ta TuApata 'M kat BN kat Bewpoupe ta

uéoa toug K kat A avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) To tetpanAeupo MNBT givat tapaAAnAdypappo.

B) To tetpamAeupo AAKA sivat mapaAAnAdypappo.

y) To tetpanmAeupo AMKA gival .oookeAEC TpamelLo.

(Movabdec 8)
(Movadec 9)
(Movabdec 8)



OEMA 4
e mopaAAnAdypappo ABIA pe AB > Bl kat B <90° BewpoUpe onpeio Z otnv mpoéktaon tne Br

(mpog o IN) Tétolo wote ['Z = BI. Av E ival onueio tng AB, tétolo wote El = B, va anodeifete

otL:
a) n ywvia BEZ givat opBn, (Movabdec 8)
B) to tetpamAeupo AETA sival LoooKeAEG TpATELLO, (Movabdec 8)

y) To tetpanAcupo AlZA eival tapaAAnAdypappo. (Movabdec 9)



OEMA 4
Atvetal tpiywvo ABT, pe AK Siyotopo tngywviag A. Itnv npoéktacn tng AK Bewpolpe onpeio
A wote AK = KA. H mapdAAnAn amno to A mpog tnv AB tépvel Tig AT ko Bl ota E kal Z avtictoya.

No amobeifete oOtL:

o) To tpiywvo AEA sival L0OOKEAEC. (Movabeg 6)
B) H EK eival pecokdBetog tng AA . (Movabeg 6)
y) Ta tplywva AKB kat KAZ sival loa. (Movabdecg 7)

6) To tetpamieupo AZAB eivat mapaAAnAOypapuO. (Movabdec 6)




OEMA 4

Atvetal tpiywvo ABT. Itnv npoéktacn tou UPoug tou AK Bewpoupe onueio A wote AK = KA.
Eotw A, M, N ta péoa Twv Aeupwv AB, Al kal BA avtiotolya.

No amobeifete oOtL:

o) To tpiywvo ABA eival LOOOKEAEC. (Movabeg 7)
B) To tetpamAeupo BAKN eivat poppocg . (Movabdecg 9)
v)AM L AN (Movabdec 9)




OEMA 4
OewpoUu e Tpiywvo ABI Kal TG HECOKOOETOUC W1, W2 TwV MAEUPWYV Tou AB Kal Al, oL omoleg
TéUvovtal oto péco M tng BI.

o) No amobeiete ot

i. To tpiywvo eival opBoywvio pe A = 90°. (Movadec 5)
ii. TotetrpamAeupo AAMK eival opBoywvio mapaAAnAoypopuo. (Movabdec 7)
iii.  AO = %, omou O to onueio Topng Twv AM kot KA. (Movabeg 6)

B) Av | onueio tng Bl tétolo wote Bl = %, va anodeifete OtTL To TeTpdnmAsupo KOIB eivat

TapaAAnAoypapuo. (Movabeg 7)




OEMA 4
Aivetal tpaméllo ABIA pe AB // TA, AT = 4AB kat Bl = 2AB. Oswpolpe onueio Z tng M\, wote

AZ = AB. Av n ywvia I eivaw 60° kot BE to Uog Tou tpamneliov, va anodeifete otL:

a) To tetpanAeupo ABIE eivatl mapaAAnAoypappo. (Movadbeg 8)
B) To tpiywvo ZAE eival .oomAsupo. (Movadbeg 8)
y) Ta tpiywva AAZ kat FAE sival loa. (Movabeg 9)
A B
-




OEMA 4
Aivetal LoookeAEG Tpamélo ABTA pe AB // TA kal AA = Bl = AB. Dépoupe tunpata AE katl BZ
kaBeta otig Saywvieg BA kat Al avtiotolya.

No amobeifete oOtL:

o) Ta onpeia Z kat E eival péoa twv dtaywviwv Al kat BA avtiotolya. (Movabdeg 5)
B) AE=BZ. (Movabeg 8)
y) To tetpanAcupo AEZB eival LoOOKeEAEG TpaTETLO. (Movabdecg 7)
6) H BA eivat S1yotopog tng ywviag A. (Movabeg 5)
A B
E Z
r




OEMA 4
Atvetal tapaAAnAoypappo ABIA TETOLo WOTE av PEPOUUE TNV KABeTN otnv Al 0TO KEVTPO TOU
O, auTth TEUVEL TV Tipogktaon tng AA os onueio E tétolo wote AE=AA.

No amobeifete oOtL:

o) To tpiywvo AET eival LoOOKEAEG. (Movabeg 7)
B) To tetpamAeupo BIEA eival mapalAnAoypappo. (Movabdec9)
y) To tpiywvo BOT eival LOOOKEAEG. (Movadec 9)




OEMA 4
Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe BA Stxotdpo kat AK Uoc, mou tépvovtat oto E.
H ka&Betn amnd to E otnv AB téuvel Tig AB kat Bl ota H kat Z avtiotowya.

a) Na amobeiete ot

i. Tatplywva EHA kat EKZ eivat ioa. (Movabdec 6)
ii. Tto tplywvo BKH eival .oookeAEg. (Movabeg 6)
iii. nBAelvalLkaBetn otnv AZ. (Movabeg 7)

B) Av emuumtAéov to opBoywvio Tpiywvo ABT eival kal LloookeAEC, va anodeiete otL n lE elvat
Sdyotopog g ywviag I (Movabdec 6)

B




OEMA 4

Alvetal loomAgupo tpiywvo ABT. Me Bdon tnv AB Kataokeualou e LOOOKEAEG Tplywvo AAB,
€KTAC TOU TPLyWwvou ABT, pe ywvia A = 120°. OswpoUpe ta péoa Z Kot H Twv mAeupwv AA Kot
AT avtiotolya.

a) Na amodeiete 6tLn Al elval pecokdBetog Tou AB. (Movadeg 8)

B) Av n AT tépvet tnv AB oto O, va amodeifete dtL n ywvia ZOH eival opbH. (Movadeg 9)

y) Av n ZK eivat n kaBetn otnv AB amod to onueio Z, va anodeifete 0t ZK = %. (Movabeg 8)




OEMA 4

Aivetal LoookeAég Tpamélio ABIA (AB//AT) kot O to onpelo Topng Twv Staywviwv tou. H AT
elval kaBetn otnv AA kat n BA eival kaBetn otnv Bl. Oswpoupe ta péca M, E kat Z twv A, BA
kal Al avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) ME=MZ. (Movabeg 6)
B) H MZ elvat kaBetn otnv Ar. (Movadeg 6)
v) Ta tpiywva MAE kat MZT eival ioa. (Movabdeg 7)

6) HOM eival pecokaBetog tou EZ. (Movabeg 6)




OEMA 4

Aivetal LoomAeupo Tpiywvo ABI kat ta péoa A, E kat M twv AB, AT kat Bl avtiotolya. tnv

npoéktacn tou MA (npog to A) Bswpol e TuRpa AZ=AM.

Noa amobeifete otL:

a) Ta tplywva AZA KAl BMA eival ioa.

B) To tetpamAeupo ZAIM eivat maparAnAoypappio.

v) Ta tuAuata ZE kat AA tépvovtatl kabeta kot Siyotopouvral.
6) H BZ eival kaBetn otn ZA.

7 A

(Movabdec 6)
(Movabdec 6)
(Movabeg 7)
(Movabdeg 6)



OEMA 4

Atvetal tpiywvo ABI pe AB < Al Oépvoupe Tunpa BA kaBeto otnv AB pe BA = AT Kot TUAUO

ME kaBeto otnVv Al pe ME = AB. Oswpou e Ta péoa Z kat O twv AA kot AE kaBwg kat tn dixotduo

A8 tn¢ ywvioag AAE.

o) Na amodeifete o0t AA = AE. (Movabdeg 9)

B) Av K tuxaio onueio tng dixotopou A, va amodeifete OTL LoamEXEL oMo Ta PEoa Z Kal O.
(Movadecg 9)

v) Av 1o K €ilvatl onueio tng diyotopou Ad tétolo wote KZ = AZ, va amobeifete OTL TO

tetpanieupo AZKO eival poppoc. (Movabdeg 7)




OEMA 4

Aivetal o§uywvio LoookeAEG Tplywvo ABI pe AB = AT. Dépvoupe Tuipa AA kaBeto otnv AB kat
TuRua AE kabeto otnv Al pe AA = AE. Oswpolpe ta péoa Z, H kat M twv AB, EI kat Br
avtiotolya.

a) Na amobeiete ot

i. Tatplywva AAB kat AET eival ioa. (Movabdec 7)
ii. To tplywvo ZAH eival LoooKeAEG. (Movabeg 6)
iii. HAM elval peookaBetog tou ZH. (Movabdecg 7)

B) Evag pabntng cuykpivovtag ta tpiywva AAB kat AET éypale ta e€nc:
« 1. AA = AE oo urtéBeon
2. AB = Al mAeupéc LoookeAoUG TpLywvou
3. AAB = EAT w¢ katakopu@nv
Apa ta tpiywva givatl ioo Exovtac U0 MAEUPEC (OEC ULA TTPOC ULOL KALL TNV TIEPLEXOUEVN ywVia
ion».

O kaBnyntng eime otL autr N AVon nepléxel AaBog. Mmopeig va to evtonioelg;  (Movadeg 5)

A




OEMA 4

EoTw L0OOKENES Tpiywvo BAT pe A = 120°. Dépoupe nuteuBeio Ax K&Betn otnv Al 6T0 A,
omola Téuvel T Bl oto A. ‘Eotw A 10 péoo tou AB kat K to péco tou Ar.

Na anodeifete ot

a) To tpiywvo AAB eival LOOOKEAEG (Movabdec 8)
B) AT = 2-BA (Movabdec 8)
v) AA // AK (Movabeg 5)

6) AK = 2:AA (Movadec 4)




OEMA 4

‘Eotw tpiywvo ABI pe Stdpeco AM tétola wote AM=AB. Oépoupe to UPog tou AK Kkal to

npoekteivoupe (mpog to K) katd tunpa KA=AK. MNpoekteivoupe tn didpueco AM (mpog to M)

KaTd TR ME=AM.

Noa amobeifete oOtL:

a) AELAA kat AE=2KM.

B) To tetpamAeupo ABET eival mapaAAnAoypappo.
y) To tetpanAeupo ABAM eival poppoc.

6) H mpoéktaon tng AM téuvel to Al oto pécov tou Z.

(Movadeg 7)
(Movabdec 6)
(Movabdec 6)
(Movabdec 6)




OEMA 4
Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90° kat A kot E ta péoa twv AB kot Al avtiotolya. Xto
TuAua BIr Bewpoupe onpeia K kat A wote AK = KB kat EA = AT.

Na anodeifete ot

a) AKA=2- BkawEAK=2-T. (Movadseg 10)
B) To tetpamAeupo AEAK eival mapaAAnAdypappo. (Movadeg 9)
v) AE = 2 - AK. (Movabdeg 6)

J




OEMA 4

‘Eotw tplywvo ABI (AB>AT), AA To U og Tou Kot M to péco tou AB. H mpoéktaon tng MA Téuvel
Vv npoéktaon tng Al oto onueio E wote MA=TE.

No amobeifete oOtL:

a)B=E. (Movadec 8)
B)F' = 2-B= AMA. (Movadec 10)
y) FE < AT. (Movadeg 7)




OEMA 4

Eotw Tplywvo ABT, AA 1 §ix0topog TS ywviag A kat M to péoov tng AB. H k&Betn amd to M
otnv AA téuvel To Al oto E. H mapdAAnAn amno to B oto Al Téuvel Tnv mpoéktaon tng AA oto K
Kall TNV mpoéktaon t¢ EM oto A.

No amobeifete oOtL:

o) Totplywva AEM, MBA kat ABK sivat LoookeAn. (Movadec 15)
B) To tetpamAeupo AABE sivat mapaAAnAoypoppo. (Movadec 10)




OEMA 4
‘Eotw LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=ATl) kat AA Siapecog. Ito tuRpa AA Bewpoupe tuxaio
onueio K amnd 1o onoio dpépvoupe ta tuiuata KZ kat KE kadBeta otig AB kat Al avtiotolya.
a) Na amodeiete otL ta Tpiywva KBl kat KZE lvat LoookeAr). (Movabdec 8)
B) Na amobeifete OtL To TeTpAnAcupo ZETB eival LoookeAEG Tpamello. (Movadec 10)
y) ‘Evag pabntrig otnv mopeia tng AUong Tou £6woe To €€NC emiyelpnua:
«To tunua AA sival Staueoog otn Baon LoookeAoug apa UYog Ko SLYOTOUOC TOU TPLYWVOU
ABI ko pueookadetroc tou Bl Onote kai 1o tpiywvo BKI ivatl Lo0OKEAEC.
Ta tpiywva ABK, ATK éxouv:

1. BK=Kr

2. BAK = TI'AK eneibi AK Sixotopuoc tnc A.

3. ABK = AlK wc S1apopéc iowv ywviwV LOOOKEAWVY TPLYWVWV.

Apa ta tpiywva gival ioa Baon tou kpttnpiov Mwvia MAsvpa Mwvia.»

O kaBnyntn¢ €ime OtL n andavinor tou eival eAARC. Na CUUITANPWOETE TNV ANAVINGCN TOU
pHaBnt wote va tkavormolel to kpttriplo Mwvia —MAgupd- Mwvia dtatnpwvtag Tig MAeUpEG BK

ko KT (Movabdeg 7)




OEMA 4

Atvetal Tpiywvo ABTI pe AB < AT kat to Uog tou AH. Av A, E kat Z sival Ta péoa twv AB,AT kat

Bl avtiotolya, va anodeifete OTL :

a) 1o teTpanAeupo AEZH sival LoooKeAEG TpamélLo.

B) ot ywviec HAZ kaw HEZ eivat ioeg .

y) ot ywviec EAZ kat EHZ eivau {oeg.

(Movabdeg 8)
(Movabdec 8)
(Movabdec 9)



OEMA 4

Atvetal tpiywvo ABI pe AB<AT kat n dixotopog tou AA. Ztnv mAeupd Al Bewpol e onueio E
T€tolo wote AE = AB.

No amodeifete OtL :

o) ta tplywva ABA kat AAE sival ioa. (Movadec 7)
B) n euBeia AA eival pecokdBetog Tou Tunpatog BE. (Movabdecg 9)
y) av to Uog amno tnv kopudn B tou tplywvou ABT tépvel tTnv AA oto H tote n euBeia EH ival

KAaBetn otnv AB. (Movabeg 9)




OEMA 4
‘Eotw LoookeAEC Tplywvo ABT (AB = AT) kat M to péoo tng Blr. ®époupe FALBI pe FA=AB (A,A
ekatépwOev tng Br).

No amobeifete oOtL:

a) AM // TA. (Movabdec 6)

B) n AA givan 8ix0topoc T ywviag MAT. (Movabdecg 7)

y) AAT = 45° — %. (Movaseg 7)

8) AA < 2 AB. (Movabec 5)
A

M




OEMA 4

Aivetat ofuywvio tpiywvo ABI pe AB < Al. Antd to B dépoupe kaBetn otnv dixotopo AM tng
ywviog A, n omola téuvel tnv AM oto H kat tnv Al oto A. Ztnv npoéktacn tn¢ AH (mpog to H)
Bewpolpe onueio Z t€tolo wote AH = HZ kal éotw O to péco TG MAeupag Br.

Na amobeifete otL

a) To TeTpanAeupo ABZA sival poppog. (Movabdec9)
B) HO // BZ (Movédec 9)
y) Ho = 2222 (Movaseg 7)
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OEMA 4
ITO MapaKATw oxnua ¢aivovtal ol BEoelg oto xaptn mévie xwplwv A, B, I, A kat E kat ot
SpopoL mou ta cuvdéouv. To xwpLo E oaméxel amod ta xwpLd B, I' kal emiong amno ta xwpld A
Ko A.
o) Na amnobdeifete otL:
i. namnéotoon Twv YwpLwv A kat B eivat on pe tnv andotaon twv xwplwv I kot A.
(Movadeg 5)
ii. av oL dpopol AB kat A €xouv Sduvatotnta va mpoektaboulv, va amodeifete OTL
amokAgieTal va cuvavtnBouv. (Movabeg 5)
iii. Taxwpld B kall loamexouv and tov 6popo AA. (Movabeg 8)
B) Na mpoodlopioete YEWUETPLIKA TO ONpELo Tou Spopou Al TTOU LOATIEXEL ATTO TA XWPLA A Kall

A. (Movadeg 7)




OEMA 4

Atvetat tapaAAnAoypappo ABIA pe AB > AA Kot oL S1XoTopoL Twv Ywviwv tou AP, BE, T2 kat AT (6mou
P, Eotnv Al kaL 2, T otnv AB) téuvovtal ota onpeia K, A, M kat N 6mwc ¢paivetal 0To mapakdatw oxfiua.

Noa amodeiéete otL:

o) to tetpanAeupo AEBT eival mapalAnAdypapupo. (Movabdecg 7)
B) to tetpanAeupo KAMN eival opBoywvio. (Movabec 8)
y) AN // AB (Movaseg 5)
6) AN = AB — AA (Movabeg 5)
A s T B
M
N
A
-




OEMA 4
Atvetal ofuywvio LoookeAEG Tplywvo ABI (AM=Br). H pecokdBetn € tng Al TEUVEL TNV
npogktaon tng AB (mpog to Hépog Tou B) oto onueio M kat tnv Al oto Z. Itnv

npoéktacon tTng MI (rmpog to pépog tou IN) maipvoupe onueio E tétolo wote NTE=BM.

a) Na deitete OTL TO TPplywvo AMI gival LOOOKEAEG. (Movadec 8)
B) Na detxtel otL Ta Tpiywva ATE kat FBM eival ioa. (Movadec 10)
v) Noa Setytel otL o Tplywvo AME eival LoookeAEC. (Movabdecg 7)

E
.




